

1ª RETIFICAÇÃO AO EDITAL DG/CERES Nº 22/2024

O Diretor Geral do Centro de Educação Superior da Região Sul - Ceres, da Universidade do Estado de Santa Catarina – UDESC no uso de suas atribuições e atendendo ao Processo UDESC55652/2024, resolve:

Alterar a data de término constante do “1. Calendário” do Edital DG/CERES n.22/2024, conforme segue:

Onde se lê:

Término: 24 de fevereiro de 2025.

Leia-se:

Término: 28 de fevereiro de 2025.

Laguna, 21 de fevereiro de 2025.

Prof. Eduardo Nogueira Giovanni
Diretor Geral da UDESC Laguna



Assinaturas do documento



Código para verificação: **B3LIC174**

Este documento foi assinado digitalmente pelos seguintes signatários nas datas indicadas:



EDUARDO NOGUEIRA GIOVANNI (CPF: 020.XXX.339-XX) em 21/02/2025 às 12:22:56

Emitido por: "SGP-e", emitido em 13/07/2018 - 13:47:22 e válido até 13/07/2118 - 13:47:22.

(Assinatura do sistema)

Para verificar a autenticidade desta cópia, acesse o link <https://portal.sgpe.sea.sc.gov.br/portal-externo/conferencia-documento/VURFU0NfMTIwMjJfMDAwNTU2NTJfNTU3MDVfMjAyNF9CM0xJQzE3NA==> ou o site <https://portal.sgpe.sea.sc.gov.br/portal-externo> e informe o processo **UDESC 00055652/2024** e o código **B3LIC174** ou aponte a câmera para o QR Code presente nesta página para realizar a conferência.